
NOTULEN van de openbare en besluitvormende vergadering van de raad van de gemeente 

Diemen,  gehouden op maandag 30 maart 2020 in het gemeentehuis te  Diemen,  aanvang 20.00 

uur. 

Aanwezig: 

(*fractievoorzitters) 

Voorzitter 

GroenLinks 

Ouderenpartij Diemen 

Griffier 

Afwezig: 

E. Boog 

H. van 't Riet* 

P.A. Prins* 

J.G. Nubé 

W. Advokaat* (OD),  H. Berkhout (D66), J.V. Douw  (GL),  N. 

van Engelen  (GL),  F.W. Geerts (PvdA), M.P.H. de Graaff-

Nijssen* (CDA), K. de Haan* (D66), E.S. den Heijer (OPD), 

J.A. Mgers (VVD), S. Kuilman (PvdA), J.A. Pietersen (D66), R. 

Poelwijk (D66), N.C. Portegijs (PvdA), R. van Rossum  (GL), 

J.G.M. Sikking (OnPD), L.R. Smits (OnPD), E.H. Timmer 

(VVD), B.H.M. Wielage* (VVD) en Y. Yildiz-Kaya  (GL) 

1.A Opening en mededelingen van de voorzitter 

De VOORZITTER: goedenavond. Ik open deze raadsvergadering. Deze vergadering is 

uitgeschreven op grond van artikel 20, lid 2 van de Gemeentewet. Aanwezig zijn de leden 

mevrouw Van 't Riet en de heer Prins. Alle overige raadsleden hebben aangegeven niet 

aanwezig te zullen zijn vanavond. Dit is in gezamenlijk overleg besloten. De gemeenteraad 

vindt het van groot belang dat ook juist in deze tijden van crisis de democratische 

besluitvormingsprocessen zoveel mogelijk doorgang kunnen vinden. Hierdoor kunnen de 

lange termijn gevolgen van deze crisis worden beperkt doordat bijvoorbeeld de bouw van een 

sporthal en noodlokalen voor een school geen onnodige vertraging oplopen. Op kortere 

termijn wordt daarmee ook geborgd dat de noodzakelijke dienstverlening aan alle inwoners, 

ondernemers en maatschappelijke organisaties zoveel mogelijk op de reguliere wijze 

doorgang kan vinden. 

Om besluitvorming mogelijk te blijven maken is deze raadsvergadering op deze manier 

vormgegeven. Dat betekent met een klein aantal raadsleden en alleen over spoedeisende 

raadsvoorstellen waarvan uitstel van besluitvorming onverantwoord is. 

1.B Vaststelling agenda 

De VOORZITTER: kunt u zich vinden in de voorliggende agenda? Dat is het geval. 

1.0 Spreekrecht burgers 
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De VOORZITTER: er zijn geen aanmeldingen geweest voor het spreekrecht van burgers. 

1.D Ingekomen stukken 

De VOORZITTER: geen opmerkingen. 

1.E Mededelingen van het college 

De VOORZITTER: er zijn geen mededelingen. 

1.F Mededelingen uit de regio 

De VOORZITTER: er zijn geen mededelingen. 

1.G Vragen van de raad aan het college 

De VOORZITTER: er zijn geen vragen van de raad aan het college aangemeld. 

1.H Vaststellen notulen d.d. 27 februari 2020 

De VOORZITTER: die zijn akkoord. 

1.I Bestuurlijke termijnagenda 

De VOORZITTER: opmerkingen over de bestuurlijke termijnagenda? Niet het geval. 

1.J Overzichten openstaande schriftelijke vragen en toezeggingen 

De VOORZITTER: overzichten openstaande schriftelijke vragen en toezeggingen. Niet het 

geval. 

2. Vaststelling herijking Detailhandelsvisie 2014 voor Holland Park 

De VOORZITTER: geen behoefte aan inbreng. Mag ik dan concluderen dat alle aanwezige 

raadsleden zich kunnen vinden in het voorliggende voorstel? Dat is het geval. 

3. Kredietaanvraag noodhuisvesting obs De Kersenboom 

De VOORZITTER: geen behoefte aan beraadslaging. Kan ik concluderen dat de aanwezige 

raadsleden zich kunnen vinden in het voorliggende raadsvoorstel? Dat is het geval. 

4. Herbenoeming plaatsvervangend Ombudsman 
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Raadsvergadering dd. 

o Voor kennisgeving dangene. -nr,..%n 
Zonder hoofdelijke siemming Jidus besloten 

De VOORZITTER: geen behoefte aan overleg, inbreng. Kan ik concluderen dat alle 

aanwezige raadsleden zich kunnen vinden in het voorliggende raadsvoorstel? Dat is het geval. 

5. Vaststellen bestemmingsplan Sporthal 

De VOORZITTER: dat is een hamerstuk. Akkoord. 

6. Rondvraag 

De VOORZITTER: geen punten voor de rondvraag? Niet het geval. 

Dan ga ik naar de sluiting van de vergadering. Ik sluit de vergadering. 

7. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.06 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van donderdag 23 april 2020. 

, de voorzitter 
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